

# 中国散文学会创作基地落户菏泽

中国散文学会与牡丹区大杨湖村“结对帮建”



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴) 3月30日,中国散文学会党支部与牡丹区大杨湖村党支部结对助推乡村文化振兴启动仪式在牡丹区大黄集镇大杨湖村举行,同时在我市建立“中国散文学会鲁西南创作基地”,并为基地授牌。市委常委、宣传部部长周生宏参加活动。

当天上午,牡丹区大黄集镇大杨湖村热闹非凡,村民们热烈欢迎中国作家协会、中国散文学会一行的到来。仪式上,周生宏与中国作协社联部主任李晓东为大杨湖村广场文化作品碑刻《大杨湖赋》揭幕。中国散文学会会长、党支部书

记叶梅与大杨湖村党支部书记杜保平共同为“结对帮建”牌匾揭牌(上图),叶梅向中国散文学会鲁西南创作基地授牌,并向该创作基地主任、菏泽籍作家孙华伟颁发聘书。

李晓东表示,实施乡村振兴战略,其中文化振兴至关重要,只有加强乡村文化振兴,才能帮助农民树立发展信心。此次结对帮建活动,必将为大杨湖村注入新的活力,大大推动大杨湖村精神与物质文明建设。

叶梅表示,菏泽既有国色天香的牡丹,又有深厚的文化底蕴,将为中国散文学会的作家提供丰富的灵感和素材,创

作出更多书写牡丹、书写菏泽的作品。

周生宏要求,中国散文学会与大杨湖村结对共建,必将有力推动大杨湖村红色文化等优秀传统文化的挖掘保护、传承弘扬,厚植乡村振兴文化根基,要以结对共建为契机,深入挖掘转化特色文化资源,讲好乡村文化故事,赋能乡村文化振兴。全市广大文艺工作者、作协会员要以“中国散文学会鲁西南创作基地”为依托,主动深入生活、深入群众,努力创作更多讴歌时代、讴歌人民的精品佳作,为我市文艺事业繁荣发展做出新的更大贡献。

我市召开“致敬菏泽榜样 凝聚奋进力量”记者见面会

## 守初心担使命 做好人民守护者

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 近年来,我市社会大局持续安全稳定,社会治安态势稳中向好,这离不开一批又一批公安英雄模范的坚守与付出。3月30日,我市召开“致敬菏泽榜样 凝聚奋进力量”记者见面会,“全国公安系统二级英雄模范”、菏泽市公安局技术侦察支队五大队副大队长赵建,“全国巾帼文明岗”代表、牡丹区交警大队副大队长田柳霞,“全省优秀人民警察”、菏泽市公安局鲁西新区分局丹阳派出所副所长刘建超等3位优秀公安民警应邀出席,讲述了他们坚守初心和不畏艰险的工作经历。

从警18年来,赵建一直奋战在技术侦察工作的最前线,累计办案1800余起,打掉团伙1200余个,抓获嫌疑人3000余名。面对科学发展新

趋势,他始终坚持“科学技术发展到哪里,工作就拓展到哪里”的理念和标准,潜心钻研业务知识,摸索创立了多项克敌制胜的技战法,在重特大案件的侦破上发挥了关键作用,提高了侦破率和侦破速度,极大地节约了侦办案件的各项成本资源。

田柳霞说,坚持人民至上、生命至上,增强群众获得感、幸福感、安全感,始终是交警人的初心使命。牡丹区交警大队交通管理服务站自成立以来,平均每月服务群众办理业务3000余件,简化办事程序,培养全科警长,让群众只进一个门、只排一次队就能办理,均得到群众满意好评,没有发生一起投诉问题。1月10日,牡丹区交警大队交通管理服务站升级改造为一号微型车管所,打造了菏泽城区交管

服务“15分钟服务圈”,群众办事更加便捷,2月25日被全国妇联评为“全国巾帼文明岗”。

参加公安工作15年的刘建超一直坚守在基层派出所,用心用情做好打击犯罪、安全防控、服务民生、服务发展各项工作,在平凡的岗位上做出了不平凡的业绩,赢得了辖区群众的认可和拥护。派出所处在服务群众、服务民生的第一线,刘建超在工作中始终秉持“只有走近群众、融入群众才能赢得群众信赖”的理念,把群众当亲人,做到了“有难必帮”“有求必应”。群众的矛盾纠纷看起“不大”,可事事连民心、处处系民情,把“小纠纷”“小矛盾”及时化解,就是办成了促进和谐稳定的“大事”。因此,对矛盾纠纷无论事大事小、事难事易,他都认真对待、用心去做,坚持公平公正,及时圆满化解。

“牡丹传情·菏泽有请”第四场新闻发布会召开

## 牡丹区四大类17项文化活动 助力牡丹节会

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 3月29日,菏泽市召开“牡丹传情·菏泽有请”主题系列新闻发布会牡丹区专场,牡丹区委常委、宣传部部长李淑梅介绍了牡丹节会期间推出的特色文旅、惠民活动及近年来牡丹区文旅工作情况,牡丹区文化和旅游局党组书记、局长张丽,牡丹区牡丹街道党工委书记聂小猛回答了记者的提问。

据悉,自4月1日至5月31日,牡丹区将组织开展旅游观光、文化展演、艺术展览和人文民俗等4大类17项大型文化活动。

旅游观光类有7项活动,分别是小留镇的乡村文化旅游节、高庄镇的梨花节、王浩屯镇的木瓜节、安兴镇的海棠文化节,以及泉水叮咚水世界、老城曹州景区、盛世芍花园组织的多彩文旅活动。

文化展演类有5项活动,主要包括“艺动花都”牡丹区第八届群众文艺大赛、第四届戏曲大赛、“我们的中国梦”文艺演出和各镇街开展的“文化进万家”系列文化活动。

艺术展览类有3项活动,

分别是七里河文化旅游带文化艺术展、牡丹区精品书画展,以及上官超英和王超英的绘画摄影展。

人文民俗类有2项活动,分别是牡丹区非遗精品展演和2023年春伏羲尧舜禹恭祭大典。

近年来,牡丹区坚持把文化旅游产业作为富民强区的三大主导产业之一,加速打造以文促旅、以旅兴文的文旅融合发展模式。按照“四园六镇、多点布局”的发展思路,牡丹区着力建设祖源文化、临济文化、牡丹观光、黄河风情“四大旅游园区”,打造“一圈一带三区”。截至目前,牡丹区已打造国家4A级景区1处、3A级景区2处、2A级景区2处、水利风景名胜区1处、省级湿地公园1处,省级旅游强乡镇、旅游特色村、工农业旅游示范点等30多处,年均接待游客500万人次以上,旅游综合收入达26亿元。



市工商联“会员港湾”“菏商驿站”揭牌

## 宣传家乡发展成就 传递招商合作政策

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 3月30日,市工商联“会员港湾”、“菏商驿站”揭牌仪式在国花酒业集团有限公司举行。

据了解,“会员港湾”是市工商联为服务本地商会和会员企业而建设打造的重要活动阵地和平台,主要目的是进一步发挥工商联组织作用,加强会员学习交流,推动会员资源共享,促进会员合作和高质量发展。“菏商驿站”是市工商联为服务全国菏商联盟和各地菏泽商会企业家而建设打造的重要联络阵地和活动平台,发挥“乡情联络站、商务交流站、创业服务站、爱心加油站”四站功能,推动全国菏商

联盟事业健康持续发展。

“会员港湾”、“菏商驿站”的挂牌成立,将加强各地菏泽商会的联络沟通,建立常态化联系服务机制,广泛开展信息互通、资源对接、商务交流活动,推动商会企业之间加强合作;将搭建牵线搭桥等多功能服务平台,及时宣传家乡发展成就,传递招商合作政策,介绍返乡创业项目,服务广大菏商主动融入、参与家乡发展,把全国各地的新理念、新技术、新项目更多地带回家乡;将进一步织密菏商“联络网”、畅通菏商“信息网”、传播菏商“好声音”,弘扬菏商精神、壮大菏商队伍、打造菏商品牌,助力家乡发展。